"全链条"接力 保供"有底气"

—裕安区全力保障静态管理期间居民生活必需品供应

李立胜 本报记者 张世巧

"菜,有没有?""米,足不足?"带着广 大市民最为关心的问题,本报记者实地探 访了裕安区一些重点保供企业和超市门 店,得到了两个字的肯定答复:"充足!"

为保障疫情防控静态管理期间居民 生活必需品基本供应, 裕安区根据市疫 情防控应急综合指挥部有关要求, 积极 组织生活必需品保供重点企业全力以赴 保供应, 各类生活必需品货源充足, 保 供稳定。

4月9日, 走进六安市远盛贸易有限 责任公司的仓储中心,一筐筐、一箱箱 包装整齐的蔬菜正从一辆货车上卸下, 紧跟在后的还有几辆车等待卸货。企业 法人虞锦文介绍, 现在每天有六辆以上 的车从浙江、山东、江苏等地调运货物 过来,每天进入货在200吨以上。在蔬果

类仓库,可以看到南瓜、白菜、冬瓜、 胡萝卜、洋葱、辣椒、莴笋、大葱等分 区域摆放整齐, 工人们根据各门店所 需,将需要配送的各类物资装运到厢式 货车运送至门店。

2022年4月13日 星期三

在远盛贸易有限责任公司10000多 平方米的普通仓库和1000多平方米的冷 库中, 2万多种商品种类齐全、数量充 足, 仅蔬菜类的货品就有200多种。这 些商品每天由15辆厢式货车运送至15家 指定生活必需品保供点,以满足居民的 生活采购所需。

"我们的货源很充足,现在外面还 有车子没有卸载。我们自己家的车辆有 15辆,往各个区域门店分发,每天安排 货源,保供是没有问题的。"远盛贸易 仓库负责人何运芳介绍说。

企业仓储商品调送有序, 超市门店 货源保障无忧。在六安百源幸运星招市 有限公司大唐美林湾店,超市员工正根 据客户在线上下单情况将商品分别整理 收集在购物篮里,一户一单一篮,然后装 袋送至附近客户所在小区门口。作为裕 安区防疫期间生活必需品保供点,为做 好附近住户生活必需品保障,十几名工 作人员分工协作,共同做好接单、装袋、 配运等工作。

"我们货源量充足,可以保障附近小 区的居民生活需求,基本上采取配送, 顾客下单我们第二天早上给他们配送到 小区,送到志愿者那里。从昨天到今天 上午, 我们已经有100多户下单了, 正 在积极地配送。"幸运星超市大唐美林 湾店店长黄厚艳说。

线上下单,线下配送。按照疫情防 控静态管理有关要求, 送到小区的物 品, 由志愿者对外包装消毒后再转交给 小区居民。"有超市送过来的,也有美 团送过来的, 然后我们用消毒液把它消 毒一下,由志愿者送到业主手里面。" 大唐美林湾南区值守志愿者卢咏说。

目前,裕安区已协调确定超40家重 点保供企业,通过其下辖门店,以多种方 式保障疫情防控期间居民生活必需。同 时,每日监测生活必需品进货、销售、仓 储等情况,强化物资协调调度。该区还设 置4个物价临时监测点, 动态监测物价情 况,并安排市场监管部门落实对保供点 全覆盖开展物价和质量执法巡查,综合 施策确保供应充足、流通顺畅、价格稳

温

暖

送

逆

行

定、质量安全。

我市发布山洪灾害气象预警

本报讯(记者 宋金婷)4月12日18时,记者从市水利局了解到,六安市 水利局、气象局联合发布山洪灾害气象预警,2022年4月12日20时至4月13 日20时金寨县、霍山县发生山洪灾害可能性较大(黄色预警),舒城县、金安 区、裕安区可能发生山洪灾害(蓝色预警)。

同时,市水利局提醒,请各地密切关注降雨情况,强化山洪灾害监测。 及时发布预警信息,提前组织群众转移避险,确保人民群众生命安全。

市城管局

严守无物业小区"防控线"

本报讯(张扬 记者 杨子)面对此次疫情,连日来,市城管局响应号 召迅速行动,约600名党员干部和职工下沉到街道社区的疫情防控最前 线,承担了道口卡点路检、服务隔离群众、运输防疫物资、配送民生商品、开 展机动巡查、劝离聚集群众等多项工作,充分发挥基层党组织战斗堡垒和 党员先锋模范作用,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

三里桥街道落星庙社区位于老城区,人员密集,小区众多,其中6个无 物业、大型小区由于种种原因管理难度大,当地社区干部仅有9人,人手严 重不足。4月4日夜间,市城管局了解到社区这一困难后,当场安排该局加强 对社区的帮扶。党员率先示范,职工踊跃参与。5日起,市城管局多个党支部 迅速组建了党员先锋队,投入到学苑小区、金雁小区、一建小区等5个无物 业小区的疫情防控工作。服从属地管理,全力配合各小区开展车辆排查、人 员登记、防疫宣传教育、信息上报等防控工作,构建群防群治、群防群控的

时间紧、人手少、任务重, 无物业小区的防控工作难度高、工作量 大。金雁小区靠近市第四人民医院,为了方便许多需要频繁进行血液诱 析以及放化疗的病人, 志愿服务者专门摸清此类特殊困难群众的情况, 建档立册,会同社区人员在帮助他们做好自身防护的基础上,妥善服务 好此类人群的就医需求。4月10日晚, 执法支队队员丁胜宝和方军在一建 公司家属区值守期间, 有位居民向他们反映家中八十多岁多年瘫痪在床 的老父亲哮喘发作急需就医。丁胜宝和方军听到后立即联系社区工作人 员协调,后成功联系到了120接诊。因是老旧小区,楼道狭窄担架无法抬 上楼, 而无法行动的瘫痪老人家中只有一个小女儿在照顾。于是, 两位 队员在充分做好消毒工作后,配合120将其从二楼家中抬至楼下担架处, 直至护送上急救车。

市应急局

密织防护网 聚力护平安

本报讯(曹贵 记者 储著坤)连日来,市应急局坚持"人民至上、生命 至上",投身疫情防控一线,外抓配合、内抓防控,采取措施防范安全风险, 消除安全隐患,全力做好疫情防控和安全生产工作。

党建引领赴一线,全局党员干部走在前、作表率,全力配合结对共建社 区开展疫情防控工作, 领导班子带队下沉包保小区, 送去N95口罩、消毒液 等防疫物资,抽调36名党员干部,三人一组24小时开展志愿服务,协助核 酸检测、测温、查码、登记等。服务企业守一线,针对企业面临防疫管控和安 全生产双重压力,市应急局监管人员靠前一步,对危险化学品、非煤矿山、 粉尘涉爆等安全生产重点行业领域企业开展服务指导,通过微信视频方式 抽查企业值班值守情况,随机抽查企业仓库、厂区和生产车间的重点部位, 线上巡查各企业隐患排查治理情况,发现问题和违法违规行为,立即电话 提醒制止; 主动联系近期安全生产许可证到期的企业, 详细讲解疫情期间 各项政策,帮助企业排忧解难,另外,所有党员干部第一时间与包保企业联 系,"一对一"指导帮扶,尽可能为企业提供便利,保障安全生产。调拨物资 送一线,市应急局积极做好应急物资保障,一方面紧急支援市外疫情防控, 协助调拨省级物资5000床棉被褥、2000床棉被送往上海支援当地疫情防 控;另一方面切实保障我市疫情防控,及时调拨220床棉被、220床棉被褥、 220张折叠床用于我市隔离点生活物资保障,为一线送去支持与温暖。救援 力量在一线,全市应急管理系统加强值班值守、疫情跟踪、会商研判等工 作,各专业应急救援队伍严格落实24小时值班备勤制度,全市社会应急力 量主动与县区疫情防控指挥部和乡镇(街道)对接,积极投身防疫一线,截 至4月11日,已出动1300余人次先后对火车站、学校、宾馆等重点场所开展 防疫消杀,消杀面积900余万平方米,并协助做好高速路口和小区核酸检 测、疫情管控等工作。



"民警同志们辛苦了!给你们送点牛奶,增加点营养。"4月10日,在市公安局裕安分局小华山派出所,中国人寿六安分公司、安徽祥昊建设有 限公司、安徽水 电力有限公司、六安市恒达职业培训学校、六安恒嘉园林绿化工程有限公司等爱心企业向派出所民警捐赠了牛奶等生活物资

疫情牵动着社会各界的心,我市许多爱心人士以不同方式支持疫情防控工作,大家纷纷给坚守在防疫第一线的公安民警,送来防护手套等 防疫物品。据了解,疫情防控工作开展以来,我市广大公安干警全警动员,全力以赴投入疫情防控工作中,每天24小时轮班执勤,全力协助相关 部门扎实做好查疫情、保畅通、保安全等工作。 本报记者 王丽 通讯员 陈星 摄

本报讯(汪军 唐丹 记者 谢菊莲)"通 往六安医院的路都管控起来了,这下我的透析 不能做了,可咋办啊!"4月9日,叶集区洪集镇 桥集村吴新庄组村民胡应珍按捺不住焦虑的 情绪,家人也跟着干着急起来。

今年71岁的胡应珍,多年前因病瘫痪,平 时只能坐轮椅出行。几年前又患上了尿毒症, 平时一周去六安市中医院透析三次,现在由于 疫情, 六安主城区实行静态管理, 导致治疗中 断。同样急不可待的还有同村金大庄组的管森 林,年纪轻轻便患上了尿毒症,每周都要去市 人民医院进行透析。对尿毒症患者来说,中断 透析将伴随着体内存水过多、心脏积液、心衰, 并诱发猝死,体内的高钾也极容易造成心脏骤 停,可能危及生命。

镇村干部在入户宣传疫情防控知识、摸排 外地返乡人员情况时,及时了解到他们的实际 情况, 当即给予了有针对性的心理疏导, 帮助 他们及家人缓解紧张恐惧的情绪,并答应会尽 力帮助解决。桥集村支部书记刘姝第一时间联 系了叶集人民医院(六安市第六人民医院)入 院事宜,同时安排车辆"两点一线"接送。但由 于疫情期间特殊要求,涉及到流调、床位、设备 以及陪同人员的两码和核酸检测等工作,需协 调多个部门。得知这些情况后,洪集镇党委、政 府高度重视,与各有关部门联系,希望大家快 速搭建绿色通道,全力帮助解决患病村民的燃

眉之急,确保群众生命健康。

连日来,在裕安区罗集乡新时代文 明实践所(站)的动员号召下,该乡广大

党员干部、医务工作者、民警、城管队员 等纷纷奔赴防疫一线,他们身着白色、蓝 色、红色、橙色的"彩色战袍",以实际行 动为画笔、以责任担当为颜料,竭尽全力 守卫辖区群众的生命健康安全,在罗集

上空绘出一道耀眼的"防疫彩虹"。

胡应珍老人由于瘫痪长期坐轮椅,老伴年纪大了无法护送她上车 去医院,镇村干部便安排专车驾驶员前去帮忙,并提前与医院协调好了 设备和床位。得知马上就可以去做透析,老人家激动的眼泪直在眼睛里 打转。在大家的齐心协力下,两名尿毒症患者随后都得到了妥善治疗。

号召,不忘初心、牢记使命, 全力落实疫情防控工作各项 保应检尽检。配合其他志愿 要求,积极投身抗疫一线。 者科学设置小区出入卡口, 疫情发生后,市直关工 严格管控小区居民和车辆出

"五老"上阵

委迅速通过微信群发出通 知,要求广大"五老"积极投 身战疫。市文明办、住建局、 公安局、经信局、林业局、检 察院等单位的关工委,闻令 而动,迅速组织"五老"参加 抗疫志愿服务活动。六安二 中关工委针对学生出现的思 想心理负担,积极开展学生 心理咨询志愿服务活动,引 导学生疏导心理压力。市城 管局关工委干部职工放弃清

明长假休息时间,来到结对

一场没有硝烟的"战疫"

正在六安市区全面打响,面

对当前疫情防控复杂严峻的

形势,市直关工系统广大"五

老"积极响应市委、市政府的

的裕安区平桥乡国华社区全 环万象城、明珠国际城小区, 开展疫情防控志愿服务活 动。为确保核酸检测不落一 户一人, 志愿者们一谝又一 遍的反复核对业主信息,确 入。针对部分居民对进出小 区受管控的不理解、不支持. "五老"志愿者总是耐心解 释,热情宣讲防疫政策要求。 市司法局"五老"同志参与机 关志愿服务活动,深入局机 关结对的人民新村社区值 守,协助社区开展核酸检测, 帮助居民办理手机流量,方 便孩子在家里安心上网课。

李文斌

4月5日以来,市住建局 的10个关工分会,积极配合 所在党支部,组织党员和团 员积极参加疫情防控志愿服 务,他们分赴裕安区五牌里 社区金裕小区和六安开发区 六和城小区,24小时三班倒, 参与小区疫情管控工作,维 护核酸检测秩序,受到市民 的交口称赞。"五老"志愿者 坚持抗疫一线,用自己熟悉 的政策知识,对居民开展耐 心的讲解劝导,为疫情防控 工作做出力所能及的一份贡 献。市汽运公司关工委郝婉 丽是一名老同志,平时负责 家里的家务活。疫情发生后, 她把家里的家务活分担给家 人,自己到金安区望城岗街 道南屏苑社区地矿华府小区 参加志愿服务活动,利用自 己与小区居民比较熟悉的优 势,引导居民朋友做好核酸 信息采集,配合防控要求,受 到居民的广泛赞誉。

同心战"疫"

"彩色力量"守护家园

李安琦 本报记者 黄雪彦

捍卫健康的"天使白"。入户排查、封 闭管理、核酸检测点……无论你身处何 地,总能看到一群白色身影,他们披星戴 月、冲锋在前,扎实做好核酸采样、标本 转运等工作,用平凡的身躯筑牢疫情防 线,成为疫情防控中最美的"逆行者"。罗 集乡卫生院的张林医生就是其中一员。 "人手不足我顶上!"白天核酸检测, 夜晚 值守道口,张林连续工作两天一夜未眠, 让白色成为疫情防控阻击战中最让人安 心的颜色。

临危不惧的"守护蓝"。从农贸市场

到中心广场,从居民住宅到沿街商户, "口罩戴好!""不要聚集,严禁串门,足不 出户"……这些简短却温暖的声音响彻 罗集全乡各地。为守好疫情防控的"第一 道防线",城管队员、派出所民警火速集 结,化身"宣传员"和"督察员"前往各村 村部、乡镇街道、农贸市场等地,协助村 两委维护核酸检测秩序,帮助困难群众 解决问题,督促群众做好日常防护,为群 众筑起一道坚固的蓝色"盾牌"。

满乡涌动的"志愿红"。一张身份证、

一个安康码,登记核酸检测信息,提醒群 众戴口罩,疫情之下的罗集乡志愿者们 穿上红马甲成为防控工作的"风景线", 真真正正将"有困难,我去吧!"这一句志 愿服务口号落实到位,这种无私奉献的 精神也感染了20余名普通群众主动报名 并迅速投身到"疫"线,通过道口驻守、物 资保供、核酸采样、秩序维护、心理疏导 等各种形式的志愿服务,把希望和力量、 爱心和信心传递给每一位群众。

无微不至的"后勤橙"。刘作友是罗

集乡的一名保洁员,已年过花甲的刘师 傅每天背着50余斤的消毒喷雾器一天两 次在分包区域内开展"地毯式"消毒,他 常常说:"年纪大了发挥不了大作用,但 能为疫情防控出力,能给大家消消毒,再 辛苦很值得!"像刘师傅这样的保洁员还 有很多,疫情防控期间他们摇身一变当 起了"消毒员",每天七点穿着橙色马甲 来回穿梭在各村村部、接种点等地做着 清洁和消杀工作,为罗集筑起一道抵御 病毒的"橙色屏障"。

爱心压岁钱 暖心助抗"疫"

本报记者 张瑞

"我们的城市生病了,我在想我能干点什么?看到爸爸当志愿者那么辛 苦,让我想到了在前线抗击病毒的叔叔阿姨们更加辛苦,于是我和爸爸商 量决定将自己的压岁钱拿出来购买物资,送给那些需要的人,作为一名少 先队员,我也想为这座城市尽一份力……"

4月12日,记者了解到,我市解放路小学三(2)班学生付立滢把近几年 积攒的7000元压岁钱,委托父亲付绪彪购买了一批食品、口罩、酒精等防 疫物资捐赠给了六安市青年志愿者协会。

这位被委托的父亲,则是国家统计局六安调查队党员先锋队的一员。 近期我市出现疫情,国家统计局六安调查队15余名党员干部迅速组建成一 支疫情防控党员先锋队,冲锋"疫"线担当志愿者,集中下沉共建的裕安区 鼓楼街道庆安社区开展疫情防控工作。每天24小时三班倒不间断参与社区 核酸检测、出入口管理、楼栋摸排等志愿服务,为疫情期间居民的正常生活

"这些天来,爸爸妈妈忙于疫情防控,我也要为大家做点什么!"小姑娘 说,由于不能到达现场,小姑娘于是委托爸爸将压岁钱购买物资送到最需 要的"前线"去。付立滢真诚地祝福"让美好的'春天'尽快到来,我们一起努

据了解,国家统计局六安调查队在日常的职工教育中注重突出家风建 设,积极对职工子女开展红色教育,擦亮青少年成长底色,积极引导和推动 干部职工身体力行, 做弘扬红色家风的践行者, 做文明家风的榜样引领者, 以淳正家风推动干部队伍建设,浸润党风政风。



"紧急板凳会"

4月12日中午,裕安区城南镇创业小区门口一场"紧急板凳会"正在召 开,小区包保责任人陈传忠召集市区镇村包保单位和物业、对口支援单 位、志愿者团队负责人,针对如何做好小区管控、值班值守、核酸检测、物 资配送、宣传安抚、垃圾清运、特殊求助、心里疏导等,紧急商量,研究对 策,明确分工,责任到人。 严志国 摄